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MeHto npuroTtasnueaembix 6ntoa

Kateropusa: Cag

Muuwesble BewjecTsa

Mpuem nuwym HaunmeHoBaHue tnoaa Bec 6noaa OH.UEHHOCTb
Benku | HKupbl ] yrnesoapl
01.07.2025
3asTpak 1 KAWA MWEHWYHAA C MACJTIOM 200 573 4,95 24,25 165,65
* |BATOH 25 1,91 0,25 12,83 65,49
MACHNO NOPLNAMUN 5 0,05 415 0,05 375
KAKAO HA MOJTOKE 179 2,83 3,11 13,52 89,62
KALIA MWEHHAA PACCBINYATAA 150 6,53 6,53 37,34 233,66
averta rp.3
YAN C CAXAPOM gueta rp.1,3 150 0 0 7,33 29,41
XNEBUDbI (aneta) aneta rp.1,3 9 0,71 0,13 7,37 33,48
WToro 3a 3asTpak 1 718.00 17.76 19.12 102 .69 654 81
3aBTpak 2 COK (tbpyKTOBbIN/OBOLLHON) 200 1 0,2 19,79 86
YAWN C CAXAPOM pgueta rp.1,8,12 150 0 0 7,33 29,41
WToro 3a 3asTpak 2 350.00 1.00 0.20 27.12 115.41
Ha Becb aeHb |Conb NOAMPOBAHHAS 3 0 0- 0 0
WToro 3a Ha BeCb eHb 3.00
Obep CAJAT U3 KYKYPY3blI 60 1,72 3,71 4,81 59,58
(KOHCEPBWUPOBAHHOW)
CYT-JNAMLWA HA KYPUHOM BYJNIbOHE 200 3,12 4,08 8,08 |84
YXAPKOE NO-AOMALWHEMY 200 10,57 20,76 17,26 296,15
(CBUHWHA)
XJIEB PXXAHOW 31 1,65 0.3 12,15 58,8
BEATOH 20 1:63 0,2 10,26 52,39
KOMMOT N3 CMECU CYXO®PYKTOB [180 0 0 97 38,7
CYN KAPTO®ENbHbIV greta rp.1 181 2,88 2,29 15,36 936
KAPTO®EJIb OTBAPHOW auneta rp.1 150 2,92 4,92 15 141,16
PbIBEA 3AMNEYEHAA aveta rp.1 80 2,52 2,75 2,28 92,57
XNEBUbI (aneta) gneta rp.1,3 9 0,71 0,13 7,37 33,48
YA C CAXAPOM pawuerta rp.1,8,12 150 0 0 7,33 29,41
CANAT N3 MOPKOBUW OTBAPHOW C 60 0,75 327 3,92 48 .64
PACTUTENBbHBLIM MACJIOM pueta rp.1
Wroro 3a oben 1321.00 28.37 42.41 113.52 1028.48
[MonaHuk CHEXOK 199 56 5 22 154
NEYEHbLE 20 0,02 0 15,88 64,2
WToro 3a nongHuk 219.00 5.62 5.00 37.88 218.20
YxuH 1 PUC MPUMNYLWEHHbLIA C MACTOM 150 3,9 55 39,1 126,4
CITIMBOYHbLIM
KOTNETbI U1 BUTOYKWN PbIBHbIE 80 7.3 1.6 3,9 77,4
XNEB PYXAHOWN 20 1.1 0.2 8.1 39,2
nognne 50 0,4 1.9 3,5 33,7
BATOH 35 2,79 0.4 17,2 83,3
YAN C CAXAPOM 180 0 0 8.8 35,29
XNEBUbI (aneta) guera rp.1,3 9 0,71 0,13 7,37 33,48
WToro 3a yxuH 1 524.00 16.00 9.73 87.97 428.77
WToro 3a AeHb 3135.00 68.75 76.46 369.18 2445.67
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